04.09.1998.

. Vrednost 1zraza
s3f43/192 + 73/183/81 e
312324 + 634375

A}*?'J% B)15812 Q) 3—3' D) 3

]

. Vrednost izraza
o3 3 A 2 b
[ i | | a a

\a+b a+2abib’ ) \ath a b )
Zaa=-25ib=05]e:
A)l  B)-75 0)125  D)375

3. SvareSenja jednacine |E_r —3| —|_r + ]| +2 =0 nalaze se u intervalu:

A) (-3,0) B)(0,3) ©O37) D))

-
4. Skup svih refenja nejednacine — I3 >3 je
X =

A)(-,1)  B)(1,6) C)(6+x)  D)(=-oel)(64x)

5. Skup vrednosti parametra k, za koje je nejednacina
2 =204k =1 +15k* =2k =7>0
zadovoljena za svako xe R je

A)(24) B)(49) C)(5,15) D)(1521)

6. Ako su x,ix, refenjajednadine 2x” - x+2=0 tadaje x +x3:
11 7 13
A)-— B)— ()1 D) —
) 2 )3 ) ) 1

7. Ako su stranice trougla a = 25em , b= 24em , ¢ = Tem, tada je razlika poluprecnika
opisane 1 upisane kruznice:
A)Sem B)7.5cm  C)9.5cm D)y 12em

8. Broj refenja jednacine V2x? +5x+1=x-1 je:

A Jedno B)Dva C)Veciod dva D) Nula

9. Sva redenja jednadine 2-3"7' + 2.3 = 56 nalaze se u intervalu:
A)(-10,-:3)  B)(-3,3) C©)3,7) D) (7,12).



10. Resfenja jednacine

1 s . . .
+ =1 su oblika 107 . Broj p pripada
logx—6 logx+2
intervalu: A} (-9,-5) B)(-5,0) CH (1,9} D) (9,12).
11. Ako je log.2 = g .tada je log | 28:
2a +1 a =+ 1 4 4+ a
A - B)-— C) = D)
2a a Pei
-~ 5
12, Vrednost izraza cus! a +£\I:rg! 2a —E\I: zaa = =& jes:
\ AN 6 ) 3
A) % B) 0 Cy -3 D) TB

13. Izraz cos( & + A jcos( & — A )-sin (e + & )sin(e — F) identidki je jednak izrazu:
A) cos 2ex B 1 C) cos e D) 1 +sin(2a — 2 5)

.. - . x
14. Sva refenja jednacine 2 sin~ S —cosx = 0 data su formulom:

A}x=—%+ Qe B}x=i%+2kﬂ: C}x=%+2ﬁ:;.r

D}x=i§+ 2kalk e Z)

15. Povriina prave trostrane prizme je P = 1440cm ° |, a njena visina je H =

I6em.Osnovne ivice prizme odnose se kao 17:10:9. Zapremina prizme je:
A) 1152cm’ B) 1928cm ) 2304cm” D) 2658cm

16. Jednacina prave koja prolazi kroz presek pravihp:x+2v -3 =01
q:2Zx +3v—5=01 paralelna je pravoj s : 3x —2v + 1 = 0 glasi:
APIn—2yv-2=10 B)3x+2v+3=0 CPBx—-2v+2=0
Dy3x—2yv—-1=0

2

17. Pozitivna vrednost parametra n za koju je prava v = §x+ n tangenta elipse
X ¥ pripada intervalu:
36 26
A)(0,5) B)(5,9) C)(9,12) D) (12,16)

18. Zbir prvog i petog ¢lana aritmeticke progresije je %, a proizvod treceg 1 Cetvriog

%, Zbir prvih sedamnaest ¢lanova je: f-‘t}% B) % Cy41.,5 D) 53

19.Cetvrti ¢lan geometrijske progresije vedi je od drugog ¢lana za 24.dok je zbir drugog i
treceg ¢lana jednak jednak 6.Zbir prvih pet ¢lanova te progresije je:

A) 135 B)157 C) ? D) 98
20. Realan deo kompleksnog broja z koji zadovoljava jednacinu
2x%(3 =5i)+z —1=-30—Q5
je:
5
A -1 By 1 ) = D) 3.



[

9.

.Akoje a=

24.09.1998.

. Vrednost 1zraza

(47 3 3
(47 ,2.3)
L9 2 5),
je:
11 4
A) 7 B) T’ C)0,36; D)0,6.

. Vrednost izraza 2sin 60° +2cos30° =3rg30° je:

A3 B)-/3 C)2-43 D)24/3 -1

) i !
(po B2 tada je (@ +a™ )= (b +57" )2 jednako:

++3 J3+42 -
A)l; B) 2; C)2./3; D)34/2.

]

ey

[ ]

. Vrednost izraza

a b a=h

'.|+ 2 +
ab+b> a*+ab ab
Zaa=3i1b= 1725 je

)
A)2; B)0,125; Q) § D)1,2.

. Skup svih reSenja nejednacine 2x + EI_‘(— 3}::- 0 je:

'&"H_ JC,—E}L_J[31+::C} E‘}[EJ?’} C} [—:EC,—E} D} [3,+3C}

. Redenje jednadine log,(4x +9) = 4 pripada intervalu:

A)=55);  B)SIS)  ©)(1525); D) (2535).

. Grafik funkeije y = (4—a)x” +(a +5)x —(3a +1) prolazi kroz tatku M(35) ako je:

Aja=3; B)a=09; Cla=-1: D)ya=5.

. Brojevi x, =1 i x, =05 surefenja kvadratne jednacine ax® = 3x+c =0 ako je:
Ajya=2,c=1; Bja=1,c=2; Cla=6,c=3; D)
a=3,c=0.

U kruznicu polupre¢nika r = 4cm upisan je prevougaonik tako da mu je kraca stranica

jednaka polupreéniku kruznice. Povréina dela kruga van pravougaonika je:

A) 4743 ; B) 16(z -3 ); C) 4lz -3 ); D) 16743 .



C) Ima taéno 2 refenja:

10. Jedna¢ina 3x—35|+4x =16
B)Ima samo jedno reSenje:

A) Nema redenja;
D) Ima vise od dva relenja.

A
11. Broj reSenja jednacine 5in! 3x-2 | = l u segmentu [D,£:| je:

\ 2) 2 2

A jedno: B) dva; ) tri; D) Eetiri.

12. Ugao iznedu pravih x -3y +5=012x -y -3 =0 je:
A)30°7: B) 327 C) 457 D) 60°.
13. Refenje jednacine 2 -3 =4.3"7 = 450 je u intervalu:
A)(-5.5); B)(5.15); C)(15,25); D)(25,35).
14. Povriina trougla ¢ije su stranice a = 26cm, b = 28cm, ¢ = 30cm je:
B)348om” ; C) 360cm”; D)336cm”.

A)284cm”;
15. Osnova prave pravilne Sestostrane piramide upisana je u osnovu valjka, a njen vrh

lezi u centru gomnje osnove valjka. Ako je visina piramide H = 60cm, a njena zapremina
V = 124f3cm?, povriina valjka je:
B)32mom” ; C) 24mm”*; D)48macm” .

A)24em*;
16. Redenje jednacine logl2x =log 2x+log3x =log8x +log9+logl2 je uintervalu:
D) (3,4).

B)(1,2): C) (23):

A)(0,1);
C) Ima taéno 2 refenja:

17. Sistem jednadina x* +y =9,x°y =20
B)Ima samo jedno resenje:

A) Nema redenja:
D) Ima Cetiri reSenja.

18. Skup svih refenja jednacine Nxl=5x+10=8-2x je:
A)3.6): B) {3} C) {-63}: D) {2,6}.

19. Duzina tetive elipse x? + 3_],!3 =18 koja polovi ugao iumedu koordinatnih osa je
D)12.

A) 24/3; B) 44/3; C)9;

20. Ako je u aritmetickoj progresiji prvi ¢lan @, =16, a zbir prvih devet Clanova §, =0
tada je zbir prvih 19 ¢lanova &, :
A}y -380; B) 84: C)106: D)-264.



